歐國聯冠軍前哨戰 耶馬 迪比利

球員入選「鬥牛軍團」,PSG亦有五人進入法 國大軍名單。當中耶馬、奧士文尼迪比利、杜伊及柏迪 等均是目前最炙手可熱的球星,這場在德國斯圖加 特上演的夢幻對決,亦被視為今屆歐國聯的冠軍

西班牙及法國兩支當今足壇最具天

賦的代表隊,香港時間明日(6日)

凌晨3點將於歐洲國家聯賽(歐國

前哨戰。(本港時間周五凌晨3:00a.m.開

聯)準決賽碰頭,今場亦是巴塞隆拿與巴黎聖 日耳門(PSG)體系的正面交鋒,巴塞有六名

●香港文匯報記者 郭正謙

Ⅲ 塞今屆歐聯四強出局無緣與PSG會師決 一賽,不過明日凌晨進行的歐國聯準決 賽,西班牙及法國兩支代表隊分別以巴塞及 PSG球員為核心,亦算是「雙巴」體系的正 面對決。

西班牙與法國兩隊陣中球星如雲,這場星 光熠熠的準決賽亦被視為歐國聯冠軍前哨 戰。作為上屆歐國聯兼歐洲國家盃冠軍,以 巴塞球員為重心的西班牙已經保持18場國際 賽不敗,鋒線有年僅17歲的耶馬領銜,中場 及後防的柏迪及古巴斯亦穩站正選,後備席 亦有費明盧比斯、加維及丹尼爾奧莫隨時候 命,這班巴塞球員將主宰西班牙國家隊的未 來

在國家隊及球會均有出色表現的耶馬是今屆金 球獎的熱門候選人之一,而他的最大競爭對手正是 今季大熟大勇的法國球星奧士文尼迪比利,兩人的 一」翼鋒之爭亦是今場「西法大戰」的一大焦 點,不過耶馬強調自己只專注於球隊勝利之上:「金球獎 並非以一場比賽來決定,或許外界想將焦點放在今場勝負之 上,但對我來說整個球季的表現更重要。我對金球獎不會強 求,我相信只要繼續幫助球隊得到勝利,獎項自然會來。」

西班牙有巴塞提供可用之材,而法國亦有新科歐聯盟主PSG 成為大戶,雖然陣中已有麥巴比這名超級球星,不過PSG球員 才是法國中前場的核心所在,奧士文尼迪比利及巴高拿在今屆 歐國聯合力貢獻了四個入球,尤其是前者今季成功撕下「水 貨」標籤,各項賽事為PSG轟入33球,展現出世界級的突破 及把握能力,與巴高拿及艾馬利組成的進攻「鐵三角」已成 法國進攻泉源。

法軍防線較弱 或成鬥牛軍突破口

相比起中前場佔主導地位,PSG球員在法國隊防線的重要性 比較低,只有盧卡斯靴南迪斯一人入選,而防線亦是法國相對 弱的一環,尤其是門將位置方面,無論邁治蘭或森巴均難予人 十足信心,或會成為「鬥牛軍團」的突破點。

巴高拿 柏迪 法國翼鋒 奧士文尼迪比利 耶馬 西班牙翼鋒 法國翼鋒 西班牙隊預計陣容 法國隊預計陣容 10 20 14

> (華路莫拉克 達

伊班邁 盧卡斯靴南迪斯

球為 5巴希馬干拿迪班捷文柏華特

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 西班牙和法國兩支球隊能夠在國際 球壇處於領導地位,敢於起用新人 是主要原因,西班牙的森姆與法國 的杜伊正是兩隊近期欽點的接班球 員,今場歐國聯準決賽可望成為兩人 更上一層樓的舞台 年僅20歲的杜伊在歐聯決賽憑藉兩

起

或

祭

寒

1 1

試

●杜伊在今年3月的歐國

聯八強賽首度代表法國大

資料圖片

入球一助攻成為史上最年輕的決賽最佳 球員。事實上,他的表現絕非曇花-現,今季由雷恩轉投PSG後即獲得重用, 並取得15入球14助攻的優異數據,被視為 有力與耶馬爭奪未來「球王」寶座的超新 雖然法國中前場球星如雲,不過他勝在能擔 任中前場多個位置,極具可塑性的特質,加上與其 他「巴黎幫」已有默契,可望獲得主帥迪甘斯重用 至於西班牙中鋒位置一直未能找到最合適人選,21歲的 森姆或有機會突圍而出,這名波圖前鋒今季葡超有 19 個入 球進賬,亦是西班牙上屆奧運奪得金牌的成員之一,去年 曾一度為大國腳披甲,身材高大並擁有驚人爆發力的他有



B費拒沙特肥約留

香港文匯報訊(記者 郭正謙 綜合報道)葡萄牙 球星般奴費南迪斯 (B費) 的轉會疑雲終於告一段 落。雖然沙特阿拉伯球會希拉爾開出1億英鎊(約 合10.6億港元)天價轉會費以及100萬英鎊周薪的 肥約,不過B費表示主帥艾摩廉希望自己留隊,而 且他亦想繼續出戰最高水平賽事,親口證實來季將 會留效曼聯。

雖然是葡萄牙國家隊於歐洲國家聯賽準決賽的賽 前記招,不過曼聯球星般奴費南迪斯的去留卻成為 焦點,他亦親口證實已婉拒沙特球會希拉爾的邀 請,為自己的離隊傳聞畫上句號:「曼聯説他們不 想賣走我,會方説如果我想離隊可以走,不過他們 不需要這筆錢。」有指希拉爾開出1億英鎊轉會費 及100萬英鎊周薪天價,B費表示主帥艾摩廉的挽

留和自己對高水平足球的渴望是留隊主因:「雖然 希拉爾開出令人興奮的合約,而我亦有一些國家隊 隊友在沙特聯賽效力,不過艾摩廉一直不希望我離 隊。我仍渴望出戰最高水平的賽事,我對足球仍然 充滿熱情,因此和家人商量後有了這個決定。」

傾掂轉會費 雷恩達斯入「城」

曼聯成功留住中場核心,同市死敵曼城亦繼續對 中場進行補強,荷蘭國腳雷恩達斯將成為曼城今夏 首名引援。曼城已與AC米蘭傾好價錢,這名26歲 中場將以5,500萬英鎊身價轉戰英超,並會與曼城 簽訂一紙五年合約。雷恩達斯上季獲選為意甲最佳 中場,攻守全能並有一腳遠射功夫,將與下季復出 的洛迪組成中場拍檔。



細恩與國米分手 料赴沙特淘金



香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報道)足球場上各有 選擇,有人留低亦有人離開。般奴費南迪斯婉拒了沙特阿 拉伯球會的天價合約,國際米蘭主帥施蒙尼恩沙基(「細 恩」) 則盛傳會前赴該國聯賽淘金。經歷今季兩大賽事屈 居亞軍,國米昨日宣布與「細恩」和平分手,而這位意大 利名宿下一站則有望執教沙特的希拉爾。

國米會方昨日表示,經雙方同意,與主教練施蒙尼恩沙 基分道揚鑣。今年49歲的「細恩」退役後執教過拉素五 年,2021年接掌國米兵符,任內率隊贏得一次意甲、兩次 意大利盃及三次意大利超級盃冠軍,2023年及2025年兩度 揮軍打入歐聯決賽都功敗垂成。盛傳「細恩」已接納沙特 豪門希拉爾年薪2,600萬歐元的優厚條件,執教該隊。國 施蒙尼恩沙基曾帶領國米重奪意甲冠軍。米對施蒙尼恩沙基的貢獻表示感謝,在聲明中讚揚他的管 資料圖片 理「充滿熱情,並富有專業精神和奉獻精神」。

波

香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報道)巴西 國家隊矢志重建森巴足球王朝,上月宣布邀得意 大利名帥安察洛堤執教,作為隊史上首名外籍教 頭,相信亦將面對更大的壓力。安帥明日(6 日)早上世界盃外圍賽(世盃外)首度領軍出戰 作客厄瓜多爾,以球隊現況要打破厄軍主場金身 並非易事。(本港時間周五7:00a.m.開賽)

巴西隊上屆世界盃止步八強,2026年南美洲區 世盃外更一度跌出可出線決賽周的前六名。經過 近五場3勝2和走勢,球隊升上第四位已基本解 除出線危機,但球隊着眼點是明年決賽周的爭 霸。安帥走馬上任,但面對挑戰重重,包括兩閘 位置的人才荒,而由於國內青訓較多產出防守中 場和快翼,組織型進攻中場缺人亦是令安帥頭痛 的問題,前任杜利華祖利亞試過用古馬雷斯、謝 臣、安達和祖連頓,都效果不佳。

從安帥日前首訓所見,估計他有機會把之前巴 西隊的三前鋒,改為雲尼斯奧斯和李察利臣的雙 箭頭打法,增加中場人手;前者是安帥執教皇馬 時的得力鋒將,李察利臣踢愛華頓時也跟隨過安 帥,他與中場老兵卡斯米路都是今次獲點名重召 的宿將。不過,排名積分榜第二的厄軍今次世盃 外主場有5勝2和佳績,有前鋒拉芬夏停賽的巴 西隊要破其金身亦不容易。

同分分別排在第三和第五位,烏拉圭將作客火 併巴拉圭。(Hoy TV 76 台周五7:00a.m.直



安察洛堤(右二)接任巴西隊主帥後首次督 法新社

今昔「一姐」法網四強對撼

香港文匯報訊 綜合新華社報道,法國網球公 開賽當地時間3日的女單八強賽,5號種子施禾 迪6:1、7:5戰勝老將絲維杜蓮娜進軍四強。 據官方數據顯示,施禾迪迄今在法網參加過42 場正賽,贏了40場,這位「前世界第一」5日 將與「現世界第一」薩巴倫卡爭入女單決賽。 薩巴倫卡表示:「與她(施禾迪)的比賽總是

高水準較量,我會竭盡全力爭勝。我熱愛挑 戰,正是這種巔峰對決能讓你真正看清自己的 進步空間。」男單方面,意大利球手穆塞蒂和 西班牙名將艾卡拿斯雙雙淘汰美國選手,將在 四強對壘。艾卡拿斯以6:0、6:1、6:4速勝 保羅。至此,艾卡拿斯已連續三年晉級法網四 強。穆塞蒂則以6:2、4:6、7:5、6:2戰勝 蒂亞福。



新華社

●施禾迪延續法網強勢。

願減薪三成 莫迪歷投A米好事近

香港文匯報訊 綜合 多家意大利媒體報道, 今夏約滿離開皇家馬德 里的莫迪歷已口頭同意 加盟意甲AC米蘭。據 報道這位39歲中場大師 願意減薪30%至年薪 350萬歐元,為的是能 留在五大聯賽繼續打 拚。



快將40 歲的莫迪歷不言退